
Міністерства, інші центральні органи 

виконавчої влади 

(за списком)

Копія:  М. М. БОРОВИКУ
foi+request-109634-

7e8774ce@dostup.pravda.com.ual.com

Відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» надсилаємо для розгляду в межах компетенції запит Боровика М. М., що 

10.03.2023 надійшов до Секретаріату Кабінету Міністрів електронною поштою. 
За результатами розгляду просимо надати відповідь автору запиту. 
Згідно з пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів від 25.05.2011 № 583 «Питання 

виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету 

Міністрів України, центральних та місцевих органах виконавчої влади» Секретаріат 

Кабінету Міністрів не є розпорядником інформації за запитами стосовно інформації інших 

державних органів України, а також щодо інформації, яка може бути отримана шляхом 

узагальнення, аналітичної обробки даних або яка потребує створення в інший спосіб.

Додатки: 1) запит Боровика М. М. на 1 арк. міністерствам, іншим органам виконавчої 
влади;
2) копії постанов Кабінету Міністрів від 20.11.2021 № 1171 «Про реалізацію 

експериментального проекту щодо підвищення ефективності організації 
процесів планування діяльності Кабінету Міністрів України», від 

09.12.2021 № 1393 «Питання реалізації експериментального проекту з 

організації управління чергами перед міжнародними пунктами пропуску 

через державний кордон України для автомобільного сполучення 

«Електронна черга перетину кордону», від 02.12.2022 № 1349 «Про 

особливості реалізації експериментального проекту з організації управління 

чергами вантажних автомобілів перед міжнародним пунктом пропуску 

через державний кордон України для автомобільного сполучення «Ягодин 

— Дорогуськ» за допомогою електронної системи «Електронна черга 

перетину кордону Ягодин — Дорогуськ», від 27.12.2023 № 1482 «Про 

реалізацію експериментального проекту щодо будівництва, ремонту та 

інших інженерно-технічних заходів із захисту об’єктів критичної 
інфраструктури паливно-енергетичного сектору критичної інфраструктури» 

на 40 арк. автору запиту.

    Заступник Державного 

секретаря Кабінету Міністрів                                                    Павло ПОЛЯНСЬКИЙ 


